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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9
tak, aby se èíslice neopakovaly v �ádném øádku,
sloupci ani v �ádném z devíti vyznaèených
menších ètvercù.
Malé písmenka udávají souèet vepsaných èíslic v
ohranièených plochách (koších), ale liché èíslice
jsou nahrazeny písmenkem O a sudé èíslice
písmenkem E. Napøíklad koš s èíslicemi 7, 8 a 9 má
v rohu uvedeno EE (souèet koše je 24 - EE),
zatímco koš s èíslicemi 1, 2 a 4 má uvedeno O
(souèet koše je 7 - O). V tìchto koších se èísla
nesmí opakovat.

1) Sudo lichý killer (50 bodu)

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù.

2) Klasika (5 bodu)
Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù.

3) Klasika (10 bodu)
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù.
Navíc se v tabulce nachází podbarvená políèka, která oznaèují
kolikrát se èíslo (kromì sebe sama) opakuje na diagonálách, na
kterých políèko le�í.

4) Opakující se na diagonále
(15 bodu)
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9
tak, aby se èíslice neopakovaly v �ádném øádku,
sloupci ani v �ádném z devíti vyznaèených menších
ètvercù.
Èísla vnì tabulky musí být umístìna do první oblasti
vidìné z dané strany v øádku nebo sloupci.

6) Outside (9 bodu) 4 3 1 4
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Pokud se èíslice v políèku
rovná souètu jakéhokoliv poètu nejbli�ších èísel v daném smìru,
je tam nakreslena šipka ukazující tento daný smìr. Všechny šipky
jsou v zadání vyznaèeny. Navíc na ka�dé z vyznaèených hlavních
diagonál se vyskytují právì tøi rùzná èísla.

5) Antidiagonální Twin
detector sudoku (15 bodu)
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9
tak, aby se èíslice neopakovaly v �ádném øádku,
sloupci ani v �ádném z devíti vyznaèených menších
ètvercù.
Èísla vnì tabulky udávají vzdálenost mezi dvìma
vyznaèenými èísly v daném øádku nebo sloupci.
Poøadí èíslic je zadané a èíslice musí být v tomto
poøadí umístìny zleva doprava nebo shora dolù.

8) Sudoku vzdálenosti
(20 bodu)
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9
tak, aby se èíslice neopakovaly v �ádném øádku,
sloupci ani v �ádném z devíti vyznaèených menších
ètvercù.
Èísla vnì tabulky udávají rozdíl mezi nejvìtší a
nejmenší èíslicí v krajních tøech políèkách vidìných
z daného smìru v øádku nebo sloupci.

7) Hi-Lo Difference Sudoku
(18 bodu)
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6-4 : 2

3-9 : 5

1-2 : 4

4-7 : 6

1-5 : 4

4-2 : 5

8-5 : 5

3-4 : 4

5-7 : 3
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9
tak, aby se èíslice neopakovaly v �ádném øádku,
sloupci ani v �ádné z devíti vyznaèených oblastí.
Èísla okolo tabulky udávají souèet prvních X èíslic
od kraje v daném øádku èi sloupci. X je èíslo, které
se v daném øádku èi sloupci vyskytuje na první
pozici.

9) X-scítání od kraje (18 bodu)



Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z devíti
vyznaèených menších ètvercù.
Malé písmenka udávají souèet vepsaných èíslic v ohranièených plochách (koších), ale liché èíslice jsou nahrazeny písmenkem O a
sudé èíslice písmenkem E. Napøíklad koš s èíslicemi 7, 8 a 9 má v rohu uvedeno EE (souèet koše je 24 - EE), zatímco koš s èíslicemi 1, 2
a 4 má uvedeno O (souèet koše je 7 - O). V tìchto koších se èísla nesmí opakovat.

1) Sudo lichý Killer (50 bodu)

Opakování úlohy 1! Pouze vìtší verze stejné úlohy!

Repeating of puzzle 1! Just bigger version of the same puzzle!


